

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
АЛЕКСАНДРОВСК МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

25.09.2018

3/2

Об итогах оздоровительной кампании 2018 года

Заслушав информацию Зламан Е.М., директора МБУО «ИМЦ», коллегия отмечает следующее.

Уполномоченным органом по решению вопросов, связанных с организацией работы детских оздоровительных и профильных лагерей, по осуществлению контроля за организацией и проведением оздоровительной кампании 2018 года является Управление образования администрации ЗАТО Александровск (далее – Управление).

Исполнителем мероприятий по проведению оздоровительной кампании является муниципальное бюджетное учреждение образования «Информационно-методический центр» (далее – МБУО «ИМЦ»).

В период летних каникул организованными формами отдыха было охвачено 819 детей и подростков, что превышает уровень прошлого года.

За пределами Мурманской области на побережье Черного моря и в Белгородской области отдохнули 325 детей, из них

- 72 ребенка из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, отдохнули в ДОЛ «Дружных», Краснодарский край, п. Кабардинка;

- 1 ребенок-инвалид, нуждающийся в сопровождении родителя (законного представителя), отдохнул в Санатории «Парус», г.Анапа.

Ежегодно из числа работников, внесенных в муниципальный банк, формируется кадровый состав, привлекаемый к сопровождению организованных групп детей, выезжающих в оздоровительные учреждения за пределы Мурманской области.

Для осуществления контрольных функций в оздоровительных учреждениях, путевки в которые приобретались за счет средств местного бюджета, были направлены уполномоченные наблюдатели Управления образования администрации ЗАТО Александровск. В их функциональные обязанности входил контроль питания, соблюдения условий контракта, наблюдательные функции за ходом оздоровительных и досуговых мероприятий.

В летний период на территории Мурманской области в оздоровительных учреждениях отдохнули 57 детей.

В 2018 году были организованы три смены городских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей в 5 общеобразовательных организациях двух территориальных округов г. Полярный и г. Снежногорск. Из г. Гаджиево в

период летней оздоровительной кампании осуществлялась доставка детей автобусами МАУ «ХЭК» в г. Снежногорск.

Во всех городских оздоровительных лагерях медицинское обслуживание детей осуществлялось согласно договорам МБУО «ИМЦ» и ФГБУЗ ЦМСЧ №120 ФМБА России.

Контрольные мероприятия за организацией и деятельностью лагеря осуществлялись не только на муниципальном уровне, но и на уровне региона Уполномоченным по правам детей Мурманской области Борисом Семеновичем Коганом, главным детским врачом Мурманской области Александром Анатольевичем Капиносовым.

Всего за летний период в городских оздоровительных лагерях отдохнули и получили заряд положительных эмоций 320 детей и подростков.

На весь период летних смен было организовано сетевое взаимодействие с организациями дополнительного образования, учреждениями, подведомственными Управлению культуры, спорта и молодежной политики администрации ЗАТО Александровск, что позволило создать условия для организации досуговых, спортивно-оздоровительных мероприятий, а также мероприятий гражданско-патриотической направленности для воспитанников ГОЛ. Всего за три смены проведено 250 мероприятий.

По итогам оздоровительной кампании выраженный оздоровительный эффект отмечен у 81,2% детей, посещавших городские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей.

Впервые в этом году совместно с Кольской Флотилией Разнородных сил Северного флота, Подводными силами Северного флота и Военным комиссариатом городов Полярный, Гаджиево, Снежногорск Мурманской области были организованы летние юнармейские лагеря «Полярная звезда» и «Гаджиевец», главной задачей которых была реализация дополнительной образовательной общеразвивающей программы военно-патриотической направленности «Юнармеец – 2». Общий охват составил 29 человек.

Третий год подряд в муниципалитете активно развиваются малозатратные формы отдыха: площадки и экспедиции эколого-краеведческой и гражданско-патриотической направленности («Аллея героев» и «Я – гражданин и защитник великой страны»). Совместная деятельность на профильных площадках в этом году объединила 88 обучающихся образовательных организаций.

Особое внимание организаторов оздоровительного отдыха было уделено детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. В летний период охвачено:

- 40 обучающихся, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел и муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- 139 детей из малообеспеченных семей;
- 7 детей с ограниченными возможностями здоровья и 1 ребенок-инвалид;
- 26 детей, оставшихся без попечения родителей;
- 106 детей из многодетных семей.

Оздоровление детей ЗАТО Александровск прошло без чрезвычайных происшествий.

На основании вышеизложенного **коллегия решает:**

1. Считать выполненными все поставленные задачи по оздоровлению и организации досуговой деятельности детей в период летней оздоровительной кампании 2018 года.
2. Организовать профильные смены для одаренных детей и детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, за счет средств муниципального бюджета.
3. Контроль за исполнением решения коллегии возложить на Трофимову О.В., заместителя начальника Управления образования ЗАТО Александровск

Председатель

Г.Ю. Чебелева

Секретарь

Т.И. Ширина

